



Република Србија
АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ

**РЕЗУЛТАТИ КОНКУРСА
ЗА ПОДРШКУ ПРОЈЕКТИМА ОРГАНИЗАЦИЈА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА
УСМЕРЕНИМ НА ЈАЧАЊЕ КАПАЦИТЕТА ДРУШТВА У
БОРБИ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ**

На основу конкурса за подршку пројектима организација цивилног друштва усмереним на јачање капацитета друштва у борби против корупције, број 014-111-00-00005/2011-06 од 05.09.2011. године, конкурсна комисија у саставу: Небојша Тасић, Бојана Смартек и Александра Костић, сачинила је следећу бодовну ранг-листу:

Редни бр.	Назив пројекта	Организација	Место	Бр. бодова
1	Мапа ризика од корупције у сектору безбедности Србије	Београдски центар за безбедносну политику	Београд	129.75
2	Акција! Антикорупција	Новосадска новинарска школа	Нови Сад	127.9
3	Грађанско друштво у борби против корупције: Партнерством до одрживе антикорупцијске платформе	Топлички центар за демократију и људска права	Прокупље	124.88
4	Грађанском иницијативом до системских решења против корупције у Србији	Центар за развој грађанског друштва „ПРОТЕКТА“	Ниш	123.36
5	Политичка корупција и демократија у Србији	Центар за истраживање у политици „Аргумент“	Пријепоље	104.81

Конкурсна комисија је доделила највећи број поена (129.75 од могућих 144) предлогу пројекта под називом: „Мапа ризика од корупције у сектору безбедности Србије“, који је поднело удружење „Београдски центар за безбедносну политику“ из Београда.

Предлог пројекта „Мапа ризика од корупције у сектору безбедности Србије“ усмерен је на анализу, откривање узрока и објављивање мапе главних ризика од појаве корупције у војсци, полицији и службама безбедности Србије, као и у државним органима којима су они потчињени.

Предлогу пројекта „Мапа ризика од корупције у сектору безбедности Србије“ биће додељена средства у износу од 2.000.000,00 РСД у циљу реализације пројектних

активности.

Предлог пројекта и буџета биће објављени на интернет презентацији Агенције, након што одлука о додели финансијских средстава постане коначна.

Рок за жалбу на одлуку конкурсне комисије о додели финансијских средстава, од 8 дана, почиње да тече од дана објављивања бодовне ранг-листе и одлуке о додели финансијских средстава на интернет презентацији Агенције. Жалба се подноси на следећу адресу:

Агенција за борбу против корупције,
Царице Милице 1,
11000 Београд.

Благовремено поднетом се сматра жалба која је предата пошти, или је лично предата писарници Агенције у горе назначеном року.